



Regionálny mesačník Vrútok – bezplatne



VRÚTOČAN

Ročník 23, číslo 1/2012

OBSAH

* Strana 2

Novoročný príhovor
primátora mesta

Ing. Mazúra

* Strana 3, 4

Rokovanie MsZ,
Silvestrovský beh

Vrútok 2011

* Strana 5

Výsledky jesenného
upratovania

* Strana 6

Harmonogram

vývozu SO

* Strana 7

Spoločenská
rubrika

* Strana 8

Školstvo

* Strana 9

Výstava obrazov

L. Záborského

* Strana 10

Kultúra

* Strana 11, 12

Pozvánky



VEĽA ŠTASTIA V ROKU 2012 PRAJE REDAKCIA VRÚTOČANA

NOVOROČNÝ PRÍHOVOR PRIMÁTORA MESTA ING. MIROSLAVA MAZÚRA



Vážení spoluobčania nášho mesta Vrútky, pred vianočnými sviatkami a počas nich sa vždy zamýšľam nad otázkami bytia, existencie, smerovania a cieľa človeka na našej prekrásnej modrej planéte, nad tým, ako na jednej strane sveta najvyšší hmotný a duchovný výtvar človek posielal k objektom vesmíru sondy či signály, ako v Cerne pri Ženeve prebieha už niekoľko rokov najväčší vedecký pokus v dejinách Zeme potvrdiť či nepotvrdiť existenciu Higgsovho poľa, ktoré malo vzniknúť okamžite po veľkom tresku, a tým potvrdiť v podstate aj nás samých, aj to ako informačné technológie a ich rozvoj robia obrovské skoky dopredu a mohol by som uviesť ďalšie príklady, o ktorých všetci dobre viete, no na druhej strane nevieme potlačiť na našej planéte chudobu, biedu, hlad, vojny a ďalšie neudhy. Už aj v krajinách Európy dochádza k útlmu a k rôznym politickým, ekonomickým, sociálnym a náboženským nepokojom a tou špeciálnou špirálou sa to ťahá na mestá, obce a nakoniec na obyvateľov. Asi naozaj jediným riešením je spoločne sa dohodnúť, spoločne nájsť riešenie a spoločne ho naplňať. Iné východisko, vážení spoluobčania, asi neexistuje. Tak som to videl v týždňoch, keď sme finišovali s napojením mesta na Centrálny zdroj tepla z Martinskej teplárenskej, a. s., keď vznikli problémy s tlakom vody, či pri priamom napojení bytových domov na CZT. Vidím, že spoločnými silami, spoločnými návrhmi vieme nájsť riešenia prijateľné pre všetky zainteresované strany. Takto to má byť a takto to je podľa môjho názoru správne.

Vážení spoluobčania, v tomto mojom príhovore načrtnem hlavné tézy plnenia prvého roku volebného programu primátora mesta a poslancov MsZ.

* Skolaudovali sme ZŠ s MŠ na Ul. M. R. Štefánika. Tiež tam bolo mnoho problémov, ale trpezlivo a s oslovovaním príslušných orgánov sme ich spoločne vyriešili. Veď dnes štátu chýbajú desiatky miliónov eur na preplácanie nákladov na rekonštrukciu škôl a mnohým obciam preto hrozí nútená správa od bánk, v ktorých si zobrali úvery na príslušné rekonštrukcie.

* Dokončuje sa rekonštrukcia verejného osvetlenia časti Mexiko a Dolné Vrútky. V časti Mexiko na podnet občanov pokračujeme v rokovaní so SSE, a. s., o obnove energetických sietí a ďalej budeme riešiť opakujúce sa problémy s verejným rozhlasom.

* Mesto Vrútky v spolupráci s víťazom súťaže „Revitalizácia centra mesta s rekonštrukciou ciest, chodníkov, dvoch autobusových zastávok, verejného osvetlenia a verejnej zelene“. Eurobuilding, a. s., pripravila dva dodatky k zmluve o odpade „asfalt“ a zmenu „otvorenia staveniska na apríl 2012“. V súčasnosti čakáme na podpis dodatkov z príslušného ministerstva a následne sme pripravení podpísať zmluvu o dielo.

* Dňa 19. 12. 2011 bola odovzdaná stavba – rekonštrukcia 1. nástupiska Železničnej stanice vo Vrútkach do užívania. O tomto projekte som písal v 11. čísle Vrútočana. Týmto by som chcel ešte raz poďakovať ŽSR za ústretovosť voči nášmu mestu.

* Máme doriešenú otázku projektu rekonštrukcie Kriváňa. Celé prízemie bude využívať Knižnica Hany Zelinovej a vrchné poschodie bude funkčnou kultúrnou sálou na kultúrne akcie nielen mesta, ale aj na objednávky občanov – na svadby, promócie, posedenia, plesy či zhromaždenia občanov menšieho rozsahu.

V súčasnej dobe prebieha výber projektanta na pokračovanie pešej zóny a skultúrnenie okolia Kriváňa a vyriešenie fontány.

* Zaoberáme sa intenzívne aj priestorom vedľa MsÚ. Chceme najlepšie zveladiť toto územie, aby bolo vyhovujúce pre občanov, školy, úrad a rímskokatolícku cirkev.

* V roku 2011 firma GAYA, s. r. o., sponzorsky zaviedla internet do Mestskej knižnice Hany Zelinovej a v DOS na Kafendovej ulici.

* Stále sa intenzívne rokuje o spolupráci mestskej, železničnej a štátnej polície kvôli bezpečnosti nášho mesta a ochrane verejného poriadku.

* V auguste 2011 mesto postavilo za 12 400 eur plot v dĺžke 138 bežných metrov, ktorý oddeľuje mestskú MŠ na Ul. sv. Cyrila a Metoda a mestské bytovky s DOS. Problém s postaveným plotom bol viackrát mediálne publikovaný. Myslím si, že plot splnil svoj cieľ – zamedzil znečisťovaniu okolia a ohrozovaniu bezpečnosti detí, dôchodcov a ďalších občanov. V prípade potreby pristúpime i k radikálnejším krokom, ako sú zvýšenie plota, resp. oplotenie ďalších častí.

* V oblasti Karvaša a Blahovca bola dokončená druhá etapa výrubu stromov, a to jednak na základe petície občanov, jednak na základe nášho volebného programu. Otázkou zásobovania pitnou vodou vo vrchnej časti Karvaša a Blahovca stále spoločne riešia Mesto Vrútky a TURVOD, a. s., Martin. Podľa posledných informácií z vedenia Turvodu je projekt pripravený a v budúcom roku sa má začať s realizáciou nového vodovodu cez Kolóniu Hviezdu, Kopanice až na Karvaša a Blahovca.

* Na prvom januárovom stretnutí poslaneckého zboru sa musí doriešiť úspešný projekt Domova dôchodcov a sociálnych služieb Senior Vrútky. Vynaložil som veľa úsilia ešte v minulom volebnom období, aby naše mesto bolo úspešné v tomto veľmi dôležitom projekte. Bol to nosný pilier aj poslancov v predchádzajúcom volebnom období. Veľa ľudí čaká na takéto zariadenie – na Slovensku je to asi štrnásťtisíc klientov. Verím, že s poslancami nájdeme také riešenie, aby DDSS bol reálny, a verím, že aj budúca vláda a parlament nájdú riešenie na financovanie sociálnych služieb v našom štáte a nebude nosnosť pilieru len na pleciah miest a obcí.

* Na prvom januárovom stretnutí v roku 2012, sa budeme intenzívne venovať otázke individuálnej bytovej výstavby na Kopaniciach. Verím, že spoločne so záujemcami o individuálnu bytovú výstavbu a ďalšími zainteresovanými stranami (projektant, vodárne a kanalizácie, elektrárne, plynárne) sa konečne po štyroch rokoch pohneme zo začarovaného kruhu.

V novom roku 2012 prajem zo srdca všetkým Vrútočanom, poslancom MsZ, pracovníkom vrútockého mestského úradu, učiteľom, žiakom, deťom, naším milým dôchodcom a priateľom – veľa síl, hodne zdravia, optimizmu, dobrých nápadov a dôvodov na úsmev. Veľa úspechov želim v pracovnom i osobnom živote.

Ing. Miroslav Mazúr, primátor mesta

ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA ZAVRŠILO ROK 2011

V typicky predvianočnej atmosfére sa 13. decembra 2011 zišli poslanci mestského zastupiteľstva na plánovanom rokovaní. Primátor mesta Ing. Mazúr prítomných privítal a v úvodnom hudobnom vianočnom programe sa predstavili p. Šmálová a Zvrškovicová. * Prvým bodom zasadnutia bola správa o plnení uznesení MsZ – informoval primátor. Z toho vybral trvalé uznesenie pre prednostu úradu (informácie o postupe riešenia pri uzatváraní problematiky futbalového ihriska): v súčasnosti sa čaká na vyjadrenie žilinského ústavu súdneho inžinierstva. Z ďalších uznesení informovala vedúca odboru služieb p. Rišianová o postupe prác územno-plánovacích podkladov na objekt pohrebiska. V roku 2011 sa zrealizoval znalecký posudok o vysporiadaní pozemkov pohrebiska a spracovala sa zastavovacia koncepcia ďalších prác. Kompletnú správu uznesení poslanci vzali na vedomie. * Druhým bodom bola zmena prílohy č. 1 k VZN č. 2/2011 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na území mesta, a to s platnosťou od 1. 1. 2012. Poslanci danú zmenu schválili. * Tretím bodom bolo schválenie Dodatku č. 1 (dopĺňa a mení sa ním VZN č. 6/2008) o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Po dôkladnej analýze mesto pristúpilo k zvýšeniu sadzieb na dane z nehnuteľností na byty a rodinné byty. Vzniknutá situácia odzrkadľuje nepriaznivú stagnujúcu situáciu s podielovými daňami. Poplatok za KO bol naposledy zmenený v rokoch 2005 a 2008. Predseda finančnej komisie poslanec p. Kuric dal k veci kladné stanovisko a následne tento bod poslanci schválili. * **Štvrtým bodom poslanecký zbor vyjadroval stanovisko k návrhu rozpočtu mesta na rok 2012. Vedúca finančného odboru – p. Komínová sa vyjadrila: Návrh rozpočtu mesta na rok**



2012 je vypracovaný v zmysle zákona o rozpočtových pravidlách MF SR, ďalej bol prediskutovaný na interných poradách a komisiách a boli doň zapracované (podľa finančných zdrojov) požiadavky a návrhy občanov. Je zostavený ako vyrovnaný v čiastke 5 232 270 eur. Na základe schváleného rozpočtu SR sa odráža aj výška podielových daní. Na strane výdavkov je spracovaný tak, aby prevádzková potreba mesta bola zabezpečená. Mesto v súčasnosti spláca len jeden úver (pešia zóna) a uvažuje sa o prijatí úveru na objekt Kriváň. Kapitálové výdavky sú zabezpečené tak, aby sa pripravovali projekty na akcie roku 2012 a tiež na ďalšie roky. K návrhu rozpočtu mesta na rok 2012 poskytol kladné stanovisko aj hlavný kontrolór mesta p. Chrastina a tak isto aj predseda finančnej komisie p. Kuric. Zároveň poslanci schválili rozpočet mesta na rok 2012 a tak isto aj programový rozpočet na rok 2012. * Piaty bod rokovania patrilo rámcovému plánu činnosti MsZ na rok 2012. Informoval viceprimátor mesta p. Bado. Pri jeho tvorbe sa vychádzalo z plnenia volebného programu primátora a poslancov mesta, z databázy výročí a sviatkov, kultúrnych podujatí a ďalších potrieb mesta a občanov. Uvedený rámcový plán bol

schválený. * V šiestom bode sa prejednávalo čerpanie rozpočtu mesta za 1. až 3. štvrťrok roku 2011. Predkladala vedúca finančného odboru p. Komínová. Dosiahnuté príjmy a výdavky zodpovedajú danému časovému limitu. Príjmy boli čerpané na 78 % a výdavky na 74 %. Nevyšktyli sa žiadne mimoriadne prekročenia limitu. Stanovisko finančnej komisie bolo pozitívne a poslanci tento bod zobrali na vedomie. * Siedmym bodom hlavný kontrolór mesta p. Chrastina informoval: o zmene plánu činnosti hl. kontrolóra za 2. polrok 2011, ďalej o správe činnosti na vykonaných kontrolách, o pláne činnosti hl. kontrolóra a doplnení plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2012. MsZ uložilo hl. kontrolórovi vykonať kontrolu účtovných dokladov na MsÚ za 3. štvrťrok 2011. Od posledného MsZ bolo uzatvorených osem kontrol (kontroly v ZŠ H. Zelinovej, ZUŠ F. Kafendu, v Domine, v ZŠ s MŠ na Ul. M. R. Štefánika, kontroly na oblasť daní a poplatkov za KO, na dodržiavanie zákona o verejnom obstarávaní, na zhodnotenie stavu a plnenia rozpočtu na dodržiavanie zákona č. 583/2006 o rozpočtových pravidlách za 3. štvrťrok 2011. Do rozpravy sa prihlásila poslankyňa p. Kevická a predniesla svoje stanovisko ku kontrole v ZUŠ-ke. Poslanec-
ký zbor správu o výsledku kontrol hl. kontrolóra zobral

na vedomie a tiež schválil plán jeho činnosti na 1. polrok 2012. * V ôsmom bode boli predložené správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení na území mesta v šk. r. 2010/2011. Všetky správy boli vypracované v zmysle zákona a zároveň celý poslanecký zbor vyjadril úprimné poďakovanie školským pracovníkom. Súhlasné stanovisko dala aj komisia kultúry a školstva. V rozprave vystúpili p. Kupčok, p. Rišianová, p. Nagyová – riaditeľka MŠ na Nábřežnej ulici a p. Repková – riaditeľka ZŠ s MŠ na Ul.

M. R. Štefánika. MsZ všetky uvedené správy schválilo. * V deviatom bode prítomných informoval vedúci odboru kultúry p. Gorilák o kultúrnom kalendári mesta na rok 2012. V rozprave vystúpila poslankyňa p. Blahušiaková a žiadala doplniť kultúrny kalendár o podrobnejšie informácie na prvý štvrťrok. Poslanci uvedený kultúrny kalendár na rok 2012 schválili. * **V desiatom bode (rôzne) poslanci schválili: A) autoremedúru uznesenia č. 104/2011 z pôvodného znenia: MsZ ukladá prednostovi MsÚ, aby pri vyhodnocovaní ponúk nad 200 eur s DPH podľa zákona NR SR č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov prizýval viceprimátora alebo ním poverenú osobu z radu poslancov – na nové znenie: MsZ ukladá prednostovi MsÚ zabezpečiť prizývanie viceprimátora alebo ním povereného poslanca MsZ pri vyhodnocovaní ponúk v zmysle Smernice upravujúcej postupy verejného obstarávania Mesta Vrútky pri zadávaní zákaziek, na dodanie tovaru, na uskutočnenie stavebných prác, na poskytnutie služieb a súťažných návrhov zo dňa 23. 9. 2011. B) MsZ zrušilo Smernicu upravujúcu postup verejného obstarávateľa Mesto Vrútky pri zadávaní zákaziek na dodanie tovaru, zákaziek na uskutočnenie**

stavebných prác, zákaziek na poskytnutie služieb, koncepciu na stavebné práce a súťaž návrhov schválenej MsZ dňa 4. 7. 2006 uznesením č. 4/2006, bod J/37. C) MsZ zobralo na vedomie Návrh finančného a vecného plánu spoločnosti Byvaterm, s. r. o., na rok 2012 a schválilo návrh plánu činnosti vecného a finančného zabezpečenia Mesta Vrútky v zastúpení Byvatermom. D) MsZ zobralo na vedomie informáciu primátora mesta o organizačných zmenách vykonaných na MsÚ vo Vrútkach k 1. 12. 2011. Zmeny boli v zmysle zákona č. 102/2010, ktorým sa mení a dopĺňa zákon SR č. 369/1990 Zb. z. – spod priameho riadenia prednostu úradu bol pod odbor životného prostredia zaradený správca objektu Kina 1. máj. Odbor bol premenovaný na odbor životného prostredia a výstavby. E) MsZ schválilo zmenu poplatkov v Mestskej knižnici H. Zelinovej. Všetky doterajšie poplatky v knižnici boli od zavedenia novej meny iba prepočítané konverzným kurzom a v súčasnosti vyvstala potreba zaokrúhliť centové položky. Pritom nastala mierna úprava smerom nahor – hlavne pri poplatkoch za upomienky, pretože doterajšie sadzba nevyhovovala pokrytiu požiadaviek na poštovné. Komisia kultúry a školstva uvedenú zmenu takisto schválila. F) MsZ schválilo úpravu Štatútu Mestskej knižnice H. Zelinovej vo Vrútkach (pod uvedenú inštitúciu bol včlenený Literárny klub H. Zelinovej). G) MsZ schválilo odpísanie pohľadávok na dani z nehnuteľnosti – právnická osoba Martinská mechatronická v celkovej výške 2 829,63 eur pre nedobytnosť. H) MsZ schválilo odpis pohľadávok za KO právnických osôb a DSO vo výške 3 028,91 eur podľa zoznamu a odpis pohľadávky za daň za psa vo výške 9,96 eur – všetko pre nedobytnosť. I) MsZ schválilo odpredaj pozemkov p. č. KN C 778/11, KN C 778/63, KN C 778/64. J) MsZ schválilo autoremedúru uznesenia č. 80/2011.

V popoludňajších hodinách rokovanie MsZ pokračovalo a do diskusie sa mohli zapojiť aj občania Vrútok. Hlavnou témou diskusie bola otázka pokračovania prác na území Kopaníc a otázka zvýšenia daní a poplatkov. K všetkým otázkam, pripomienkam a podnetom sa vyjadril primátor mesta, poslanci i kompetentní pracovníci MsÚ.

-red-

ÚSPEŠNÝ 31. ROČNÍK SILVESTROVSKÉHO BEHU ZDRAVIA

Turčiansky amatérsky triatlon Martin za podpory Mesta Vrútky a TJ Sokol Vrútky usporiadali 31. 12. 2011 už 31. ročník Silvestrovského behu zdravia. Prvý rok pretekári bežali po novej trase, ktorá viedla po vrútockých miestnych komunikáciách - mala dĺžku 10 km. Štart bol na pešej zóne a po odbehnutých 5 okruhov sa bežci šťastne dostali do cieľa pri kaviarni Vivien. Tento rok súťažilo 103 bežcov, z toho bolo 11 žien. Celkovo boli bežci z 30 miest či obcí, z toho 3 účastníci z Čiech a 1 pretekár zo Španielska. Bežci už tradične súťažili v 6 šiestich vekových kategóriách.

V tomto ročníku do cieľa dobehli spolu v rovnakom čase až dvaja pretekári (z kategórie A a kategórie B). Víťazmi sa teda stali **Ján Križák z AŠK Skalica** a **Štefan Sumerling zo STEZ Spišská Nová Ves**.

Najlepšie bežiacim Vrútočanom bol Richar Pouš v kategórii B na štvrtom mieste. Najmladšou bežkyňou medzi ženami v kategórii E bola iba 12-ročná Erika Belianska zo Štiavniku a obsadila hneď prvé miesto.

- red - foto: na obálke RŽ

OSPRAVEDLNENIE

V čísle 12/2011 redakcia Vrútočan v článku Prínos diaľnice D1 v úseku Dubná Skala – Turany, uverejnila nesprávnu fotografiu (foto bolo použité z archívu redakcie) zobrazujúcu poklepanie základného kameňa tejto diaľnice. V tomto čísle uverejňujeme správnu fotografiu (zo dňa 11. 11. 2011) a zároveň sa ospravedľujeme primátorovi mesta Vrútok Miroslavovi Mazúrovi, popredsedovi vlády SR a ministromi dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR Jánovi Figeľovi a generálnemu riaditeľovi Národnej diaľničnej spoločnosti Jánovi Kotuľovi.



Na fotografii zľava: generálny riaditeľ stavebnej spoločnosti Váhostav-Sk Ján Kato, poslanec NR SR Martin Fronc, investičná riaditeľka NDS, a. s. Viktória Chomová, poslanec NR SR Stanislav Janiš, prvý podpredseda vlády a minister dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR Ján Figeľ, poslanec NR SR Béla Bugár, generálny riaditeľ NDS Ján Kotuľa, primátor mesta Martin – Andrej Hrnčiar a primátor mesta Vrútky – Miroslav Mazúr. (foto: TASR)

Výsledky:

Muži do 39 rokov - kategória A

- | | |
|-----------------------------------|---------|
| 1. Ján Križák (AŠK Skalica) | 0:34:44 |
| 2. Ondrej Jurčák (STU Bratislava) | 0:35:39 |
| 3. Matúš Jurečka (TAT Martin) | 0:36:05 |

Muži od 40 do 49 rokov - kategória B

- | | |
|--|---------|
| 1. Štefan Sumerling (STEZ S. Nová Ves) | 0:34:44 |
| 2. Róbert Rolko (ŠKP Žilina) | 0:35:44 |
| 3. Peter Tichý (ŠKP Čadca) | 0:36:37 |
| 4. Richard Pouš - Vrútky | 0:38:55 |

Muži od 50 do 59 rokov - kategória C

- | | |
|--|---------|
| 1. Ondrej Hanzlík (AK Baník Prievidza) | 0:39:18 |
| 2. Miloš Vojtek (CyS Žilina) | 0:39:26 |
| 3. Róbert Berky - Prievidza | 0:39:53 |

Muži nad 60 rokov - kategória D

- | | |
|-----------------------------------|---------|
| 1. Stanislav Sviták (AK Žilina) | 0:42:52 |
| 2. Ján Vladár (KBBS Tur. Teplice) | 0:43:53 |
| 3. Jozef Majerík (KKM Čadca) | 0:46:51 |

Ženy do 34 rokov - kategória E

- | | |
|---|---------|
| 1. Erika Belianska - Štiavnik | 0:45:45 |
| 2. Vladimíra Matušíková (TAT Martin) | 0:46:48 |
| 3. Martina Šichtová (KPHC Tur. Teplice) | 0:48:30 |

Ženy nad 35 rokov - kategória F

- | | |
|--|---------|
| 1. Monika Pišová (AK Baník Prievidza) | 0:44:23 |
| 2. Jana Podhradská - Ďanová | 0:49:09 |
| 3. Anna Staroňová (LK Opalisko Z.Por.) | 0:49:26 |

SVITÁ NA LEPŠIE ČASY – BUDEME MAŤ VO VRÚTKACH ZBERNÝ DVOR ?

V novembrovom čísle Vrútočana sme vám priniesli informácie o predložení projektu na nový zberný dvor vo Vrútkach. Po schválení poslaneckým zborom bola žiadosť odoslaná na Ministerstvo životného prostredia SR. Prípadná úspešnosť tohto projektu by v starostlivosti o životné prostredie a výchovu k environmentálnemu správaniu vrútockých obyvateľov znamenala prvý úspešný krok. V článku sme písali o finančných nákladoch, ako aj o zariadeniach nového zberného dvora. Tu by sme chceli priblížiť problematiku detailnejšie. Celý problém s odpadom sa totiž začína pri čiernych skládkach. Čierne skládky vznikajú vynášaním rôzneho typu odpadu do prírody na miesta, ktoré sa nachádzajú mimo lokalít určených na riadne skladovanie odpadu. Čierne skládky robia občania, rôzne podniky či podnikatelia. Ukladajú tam aj nebezpečné látky ohrozujúce prírodu, divo žijúcu zver, ale hlavne ľudí. Nebezpečenstvom sú rôzne nákazy, možnosť samovznietenia, únik chemických látok do ovzdušia alebo do spodných vôd. Odhadovaný počet čiernych nelegálnych skládok odpadu je na celom Slovensku takmer 6 000! Náprava je zložitejšia. K legálnemu odvozu odpadov na skládku (na miesto určené obcou alebo mestom) majú ľudia odmietavý prístup pre poplatky. Ak však kohokoľvek pri vynášaní nelegálneho odpadu prichytia – dostáva pokutu, napr. od mestských policajtov. Vo Vrútkach za prichytenie pri vynášaní nelegálneho odpadu hrozí pokuta a tá sa ukladá podľa Zákona č. 223/2001 o odpadoch a jej výška je do 165,96 eur. Túto otázku môžete zisťovať aj vo VZN č. 2/2004 o komunálnom odpade a drobnom stavebnom odpade vo Vrútkach, ktorú schválilo mestské zastupiteľstvo.

Veľa regiónov rieši čierne skládky svojpomocne. A čo na to zákony? Zákon NR SR č. 223/2001 Z. z. o odpadoch definuje pojmy skládka, skládkovanie a zneškodňovanie odpadov. Je tam jasne stanovené, že zneškodňovanie odpadov je také nakladanie s nimi, ktoré nespôsobuje poškodzovanie životného prostredia alebo ohrozovanie zdravia ľudí. Skládkovanie odpadov je ukladanie odpadov na skládku odpadov, čiže na miesto s jednotlivými zariadeniami určenými na zneškodňovanie odpadov. Podľa § 39 ods. 5 je pôvodca komunálnych odpadov a drobných stavebných odpadov povinný ukladať komunálne odpady na miesta určené obcou a do zberných nádob zodpovedajúcich systému zberu v danom meste či obci.

Mesto Vrútky pravidelne na jar a na jeseň organizuje zber odpadu do veľkokapacitných kontajnerov. Štatistiky ukazujú, že objem takto vyvezeného odpadu každoročne narastá. Kým v roku 2009 sa vynieslo 91 ton, roku 2010 to bolo o 32 ton viac. Jednotlivé veľkokapacitné kontajnery sa rozmiestňujú podľa vopred určeného harmonogramu a obyvatelia sú o termínoch informovaní. Odvoz odpadu v meste Vrútky realizuje firma Brantner Fatra, s. r. o., Martin. Takto sprostredkovaný odvoz pre Vrútky potrebuje financie z mestského rozpočtu. A sú to nemalé finančné náklady. Realita je však aj taká, že pri umiestnení VKK v lokalitách Vrútok obyvatelia netrpelivo znášajú zo svojich príbytkov všetko, čo už nepotrebné. Takýmto spôsobom sa v kontajneroch nachádza aj biologicky rozložiteľný alebo nebezpečný odpad. Veľmi by pomohol vrútocký zberný dvor. Mesto totiž oficiálne postavený dvor nemá. O potrebné činnosti sa stará odbor životného prostredia MsÚ. V pravidelných polročných intervaloch občanom Vrútok vychádza v ústrety a v kooperácii s firmou Brantner Fatra, s. r. o., Martin sprostredkuje aj mobilné vozidlo určené na nebezpečný odpad. Vozidlo chodí po vrútockých uliciach a jedinou podmienkou je, že nebezpečný odpad si obyvatelia musia pripraviť pred obytný dom deň pred zberom. Za rok 2011 sa takýmto mobilným zberom vyzbierali: opotrebované pneumatiky a to 5,03 ton, elektronický odpad – 2,063 ton, vyradené chladničky – 0,14 ton. Najbližší zberný dvor je v Martine. Je úplne nový a občanom je dispozícii od augusta 2011. Zberný dvor vo Vrútkach by mal byť situovaný v katastrálnom území Vrútok na parcele č. 377. V súčasnosti sa tu nachádzajú listnaté stromy, trávnaté plochy a krovinový porast. Celková plocha dvora (vrátane budovy) bude predstavovať plochu o výmere 2 704 m². Mesto uvažuje so samostatným zberom týchto vyseparovaných odpadov: sklo, papier, plasty (PET, ostatné), kompozitné obaly (Tetrapaky), kovy a obaly z kovov, vybraný stavebný odpad – kusové okná, dvere, zárubne, drevo..., zelený a kuchynský odpad. Ak bude vo Vrútkach postavený nový zberný dvor, určite zaznamenáme pozitívny trend v ekologizácii krajiny. RŽ

VÝSLEDKY JESENNÉHO UPRAŤOVANIA V ULICIACH VRÚTOK



vysávanie lístia na Nábřežnej ulici



ľavá strana je vyčistená



pracovník čistí od lístia park pri kine

V septembri mesto Vrútky začalo s jesenným upratovaním. V tomto mesiaci sa okrem komunálneho odpadu odviezli 3 veľkokapacitné kontajnery (VKK) lístia. V októbri sme naplnili lístím 7 VKK a 2 kontajnery ABROL, ktoré svojím obsahom predstavujú cca 10 ks VKK. Odvoz komunálneho odpadu a lístia vykonáva spoločnosť Brantner Fatra s. r. o. KO odváža a likviduje na svojej skládke. Lístie odváža do spoločnosti EBA Sučany, ktorá kompostuje odpad. Z dôvodu veľkého množstva lístia sme v novembri oslovili spoločnosť Brantner, aby na 6 hodín poskytli technické zariadenie na vysávanie a odvoz lístia. Zariadenie pracovalo úspešne na Nábřežnej ulici, z ktorej bolo lístie odvezené po PNS. Breh rieky Turiec mesto Vrútky neobhospodaruje, táto časť patrí Povodiu Váh, ktoré sa má o túto časť starať a spravovať. Každoročne sa vo Vrútkach vykonáva jesenné upratovanie, pri ktorom sa v súlade s harmonogramom umiestňujú VKK na zber KO. Po odvezení kontajnerov mesto vykonáva zvoz KO, ktorý zostane na zemi po odvezení kontajnera, na svoj zberný dvor a následne ho likviduje. Odvoz lístia sa doposiaľ vykonával z ulíc Nábřežná, 1. čs. brigády, Judikova, pred Kriváňa, z cintorína, Švermovej, parku Ľudmila a ďalej z Ulice sv. Cyrila a Metoda, z parku Mexiko, od reštaurácie Astria, zo Železničnej ulice, parku Kina 1. máj, z Ulíc Karvaša a Blahovca. Touto cestou vyzývame spoluobčanov Vrútok, aby komunálny odpad dávali do odpadových nádob, čím sa zvýši čistota mesta. V mene MsÚ ďakujem.

Ing. Milan Rovný, vedúci oddelenia komunálnych služieb, foto: RŽ

HARMONOGRAM VÝVOZU SEPAROVANÉHO ODPADU NA 1. ŠTVRŤROK 2012

vývoz plastov

vývoz skla

výkup papiera

Týždeň	Dátum	Deň	Január			Týždeň	Dátum	Deň	Február			Týždeň	Dátum	Deň	Marec				
			RD	BD	ZVON				RD	BD	ZVON				RD	BD	ZVON		
		Po						Po						Po					
		Ut						Ut						Ut					
		St					1	St						St					
52		Št				5	2	Št				9	1	Št					
		Pi					3	Pi					2	Pi					
		So					4	So					3	So					
	1	Ne					5	Ne					4	Ne					
	2	Po					6	Po					5	Po					
	3	Ut					7	Ut					6	Ut					
	4	St					8	St					7	St					
1	5	Št				6	9	Št				10	8	Št					
	6	Pi					10	Pi					9	Pi					
	7	So					11	So					10	So					
	8	Ne					12	Ne					11	Ne					
	9	Po					13	Po					12	Po					
	10	Ut					14	Ut					13	Ut					
	11	St					15	St					14	St					
2	12	Št				7	16	Št				11	15	Št					
	13	Pi					17	Pi					16	Pi					
	14	So					18	So					17	So					
	15	Ne					19	Ne					18	Ne					
	16	Po					20	Po					19	Po					
	17	Ut					21	Ut					20	Ut					
	18	St					22	St					21	St					
3	19	Št				8	23	Št				12	22	Št					
	20	Pi					24	Pi					23	Pi					
	21	So					25	So					24	So					
	22	Ne					26	Ne					25	Ne					
	23	Po					27	Po					26	Po					
	24	Ut					28	Ut					27	Ut					
	25	St					29	St					28	St					
4	26	Št				9		Št				13	29	Št					
	27	Pi						Pi					30	Pi					
	28	So						So					31	So					
	29	Ne						Ne						Ne					
	30	Po						Po						Po					
	31	Ut						Ut						Ut					

VÝKUP PAPIERA ZBERNÉ MIESTO VRÚTKY

1. deň – 12. marec
Zberné miesto:
Parkovisko Švermova 7
Parkovisko Švermova 3
Ul. sv. Cyrila a Metoda 10
Parkovisko Ul. Nábrežná 20
Parkovisko pri Kriváni - Nábrežná 8

2. deň – 13. marec
Križovatka Ul. 1. čs. brigády
a Ul. J. G. Tajovského
Križovatka Ul. M. R. Štefánika
a Ul. J. Kalinčiaka
Križovatka Ul. sv. Cyrila a Metoda
s Ul. M. R. Štefánika
Parkovisko Ul. 1. čs. brigády 25
Parkovisko Ul. 1. čs. brigády 13

3. deň – 14. marec
Parkovisko Nábrežná 1
Parkovisko Nábrežná 7
Parkovisko Nábrežná 15

Časový harmonogram výkupu
v bytových domoch upresní
firma Brantner Fatra formou
oznamov umiestnených
na vchodových
dverách.
Križovatka Ul. Mierová a
Ul sv. Cyrila a Metoda 17. - 17.30 h.
Detské ihrisko-Mexiko 17. -18.00 h.

4. deň – 15. marec
Park - Horná Kružná 15.30 - 16.00 h
Konečná zastávka MHD
Karvaša a Blahovca 16.00 -16.30 h.
Križovatka Ul. Karvaša a Blahovca
s Ul. fr. partizánov 16.30 - 17.00 h.
Horná(Letné kúpalisko)17.00 -17.30 h.
Križovatka Ul. Horná a
Ul. Močiarna 17.30 - 18.00 h.



PRIVÍTALI SME MALÝCH OBČANOV VRÚTOK

Ladislav BORSANYI
Viliam KUBÍK



Simona HLAVNŔOVÁ
Martin ŠKUTA

OPUSTILI NÁS

Marta BELOPOTOCKÁ 65-ročná

údaje poskytol referát evidencie obyvateľstva a matriky MsÚ
M. Blahová, I. Pepuchová

RÁDIOAMATÉRI Z OM3K FV HODNOTILI ROK 2011

Vo štvrtok 17.11. 2011 sa konala výročná členská schôdza Združenia rádioamatérov a technikov Rádioklubu OM3K FV Vrútky. Rada klubu vyjadrila uznanie členom Viktorovi Chilovi, Jurajovi Oláhovi a Michalovi Chilovi za vzornú športovú reprezentáciu v seriáli Majstrovstiev Slovenska v práci na VKV. Klub zorganizoval v máji tiež veľmi úspešný VII. Medzinárodný rádioamatérsky seminár QRP ako aj súťaž Jamný Šprint a Pretek SNP. Vrútky sú v európskej rádioamatérskej komunite veľmi známe vďaka týmto aktivitám Rádioklubu OM3K FV, ktoré organizuje s finančnou pomocou mesta Vrútky. S množstva aktivít klubu treba spomenúť, že členovia klubu pod vedením Jozefa Baláta vedú tiež rádioamatérsky krúžok pre mládež na základnej škole Benice. Nasledovali voľby členov rady klubu. Zvolení boli predseda: Alexander Korda, tajomník: Bohuslav Slezák, vedúci operátor: Ing. Vladimír Babka, hospodár Dušan Jurčacko a revízor Ing. Dušan Krivoš. Medzi priority klubu v nasledujúcom období bude naďalej patriť organizovanie rádioamatérskej QRP aktivity na Slovensku, dokončenie prestavby rádiovozu Tatra 805 a športová reprezentácia mesta Vrútky účasťou na pretekoch Majstrovstiev Slovenska VKV. B. Slezák



PIZZA MILANO VRÚTKY (PRI KRIVÁNI)

VÁM PONÚKA

HAMBURGERY (rôzne druhy)
za 1,30 €



BAGETY za 1 €

PIZZE (500 g rôzne druhy)
za 3,50 €

Dovoz nad 10 ks - nahlásiť deň vopred.
Telefón: 0948 188 199

SOKOL VRÚTKY ZÍSKAL ZLATO NA FESTIVALOCH V TRNAVE A TRENČÍNE



Na 15. Festivale pohybových skladieb v Trnave získali ženy TJ Sokol Vrútky zlatý pohár v kategórii zlatý vek.

Oddiel športovej gymnastiky TJ Sokol Vrútky je organizovaný v Slovenskej gymnastickej federácii, v sekcii gymnastiky pre všetkých. Mladé vrútocké gymnastky získavajú body za popredné umiestenia počas súťaží Slovenského pohára „C“. Tohto roku bola najúspešnejšia 11-ročná Vaneska Schneiderová a za ňou 18-ročné Mariana Tomková a Zuzana Makovníková, 8-ročné Viktória Foldýnová a Katarína Celerinová. Body sa pridávajú aj za umiestenie na festivale pohybových skladieb (FPS), kde je popri 5 kategóriách vytvorená aj kategória pre tých, čo sa chcú hýbať tancom či cvičením a sú vo veku nad 50 rokov. Tento rok sa na festivale zúčastnili len Vrútočanky v zlatom veku. Začiatkom roka budú známe výsledky Vrútok v rámci SGF. Vlni skončil Sokol Vrútky zo 14 klubov na výbornom druhom mieste.

Za umiestenie na 15. Festivale pohybových skladieb v Trnave v sobotu 3. 12. 2011 pribudnú pre Sokol Vrútky body za získanie zlatého pohára. Nezískali ho mladé gymnastky, ale osem žien v kategórii zlatý vek (nad 50 rokov). Obhájili tak vlašajšie prvenstvo. Súperkami im boli ženy z Košíc a Nitry. Do finále na festivale postupujú vždy víťazi šiestich kategórií (deti, juniori malé a veľké choreografie, seniory malé a veľké choreografie a zlatý vek) a vrútocké ženy obsadili medzi nimi tretie miesto. V Trnave súťažilo 18 skladieb z 12 slovenských športových klubov SGF.

Zlatú medailu v kategórii zlatý vek na štvrtom sokolskom Festivale pódiových skladieb v Trenčíne, ktoré dobre zorganizovala Považská sokolská župa, získali rovnako ako vlni reprezentantky Sokola Vrútky – bývalé gymnastky trénera Štefana Balšianku, a to: Božena Bandová, Dana Hafičová, Anna Krkošková, Oľga Suržinová, Miroslava Šturmová, Elena Režná plus dve mladšie Lenka Janíková a Lucia Suržinová. Tanec i baletnú vsuvku skladby Bláznivý koktail Miroslava Frola a akrobatické prvky dám vo veku odmenilo publikum v športovej hale potleskom a prejavmi nadšenia. Porota aj s vrútockou Jarmilou Škultétyovou prideliť teda tanečnej groteske 1. miesto. Ženy z Trenčína boli druhé a Ružomberčanky tretie.

Ženy povzbudené úspechmi na festivaloch by rady reprezentovali turčiansky región a Slovensko na Európskom gymnastickom festivale Golden Age 2012 v Taliansku. Plánujú aj ďalšiu aktivitu – cvičiť začiatkom júla v Prahe na Vše-sokolskom zlete. (Slovensko sa tam predstaví aj spoločnou skladbou žien. Ženy bez ohľadu na vek, ktoré majú záujem o nácvik skladby, sa môžu prihlásiť v sokolovni.) - er-

ČO TO ŠUŠTÍ, ČO TO ZVONÍ VIANOCE UŽ U NÁS BOLI

Áno, áno. V MŠ na Ul. francúzskych partizánov sme si sviatočnú vianočnú atmosféru užívali od začiatku adventného obdobia. Prvé decembrové dni sa naša škôlka obliekla do nádherných zimných šiat, ktoré môžu v podobe originálnej výzdoby obdivovať naše detičky a rodičia zvnútra či okoloídúci na oknách budovy. Celý december sme vyrábali jedinečné vianočné dekorácie a kombináciou dospeláckych dobrých nápadov a detskej originality vznikali nádherné výrobky. Tie si mohli rodičia detí zakúpiť na vianočných trhoch, ktoré sa uskutočnili 13. 12. 2011 po vianočných besiedkach. Vianočné trhy sme organizovali v rámci projektu s nadáciou UNICEF „Škola priateľská k deťom“ a dúfame, že sme aspoň malou troškou pomohli tým, ktorí to potrebujú. kolektív MŠ

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ



kreatívni vrútockí gymnazisti zabávajú študentov

6. decembra 2011 sa na Gymnáziu Jozefa Cígera Hronského vo Vrútkach tradične udial Deň otvorených dverí. Počas celého dopoludnia na školu prichádzali ôsmaci a deviataci plní očakávaní. Skupinky žiakov neprichádzali len zo základných škôl v najbližšom okolí, ale aj z Liptova. Deň otvorených dverí spoločne zorganizovali vyučujúci a ich študenti.

Pre návštevníkov pripravili v odborných učebniach prezentácie spôsobov výučby, hodnotenia a ukážky najlepších študentských prác. V chemickom a fyzikálnom laboratóriu študenti predviedli výučbu ukážkami experimentov, v biologickom laboratóriu žiakov privítalo množstvo zvierat a vynikajúce technické vybavenie. Návštevníci mali možnosť vidieť projekty študentov, ktoré uspeli na rôznych biologických, chemických alebo vedecko-technických projektových súťažiach. Výučbu jazykov pomocou najmodernejšieho jazykového softvéru predviedli žiakom študenti v jazykovom laboratóriu, taktiež zaujalo technické vybavenie učebne informatiky. Žiakom Základnej školy pre deti s vývinovými poruchami učenia zaujalo najmä technické vybavenie učebni a možnosť štúdia integrovanou formou aj na strednej škole. Rómeo a Júlia v podaní študentov v renesančných kostýmoch, literárny projekt, zaujímavý spôsob výučby dejepisu a ukážky prác o móde, hudbe či architektúre príjemne prekvapili milovníkov histórie, umenia a kultúry. Pozornosť návštevníkov si získali aj najlepší športovci v posilňovni, rovnako tak aj prezentácia mimoškolskej činnosti a ostatných predmetov v spoločenskej miestnosti školy. Názory všetkých potenciálnych uchádzačov sa však zhodovali v tom, že táto škola sa od ostatných výrazne líši svojou rodinnou atmosférou a priateľským prístupom vyučujúcich. Michal M. Šťastný

MIKULÁŠ NÁS POTEŠIL DARČEKMI



malí škôlkari si s radosťou zatancovali

Dňa 6. decembra 2011 sa v priestoroch MŠ na Nábřežnej ulici konala mikulášska besiedka. Študenti Strednej odbornej školy podnikania v Martine pod vedením Ing. Považana zorganizovali spolu s vedením MŠ stretnutie detí s Mikulášom. Pri rozdávaním balíčkov nechýbali čerti, anjeli, ba ani dobrá nálada. Stredoškólači boli aktívni a zapájali sa do hier s deťmi. Podujatie sa vydarilo a deti sa potešili najmä mikulášskym balíčkom.

Anna Nagýová, riaditeľka MŠ

MEDZINÁRODNÁ VEDOMOSTNÁ SÚŤAŽ VRÚTKY – VALAŠSKÉ MEZIRIČÍ

Dňa 30. novembra 2011 sa žiaci ôsmeho ročníka Alexandra Culková, Patrik Kerhat, Alžbeta Motyková, Denisa Soldánová, David Ševčovič a deviataci Tatiana Mira Bartková, Diana Gorcovská, Vanesa Krbaťová, Lenka Luscoňová, Nikola Misárová pod vedením pani učiteľky Meravej zúčastnili na medzinárodnej vedomostnej súťaži na Strednej odbornej škole dopravnej v Priekope. Cieľom súťaže, ktorú organizovalo VÚC Žilina, bolo hrovou formou porovnať vedomosti medzi českými a slovenskými žiakmi základných a stredných škôl. Účastníci si zmerali sily v piatich kategóriách: všeobecný prehľad, kultúra, história, geografia a šport. Záujem žiakov o získanie poznatkov i o súťaž samotnú sa prejavil značnou účasťou. Pri pohľade na množstvo a odhodlanie súťažiacich sa aj vrútockých reprezentantov zmocňovala tréma. Nedali sa však zahanbiť! Prvenstvo medzi základnými aj strednými školami získali české tímy, ôsmaci z Vrútok obsadili krásne 3. miesto a deviataci ešte krajšie 2. miesto. Okrem cien, ktoré vyhrali, si zaslúžia aj pochvalu. Odvetná súťaž sa bude konať na Morave. Mgr. Anna Meravá, učiteľka histórie, foto: Ivan Dostál



úsmev na tvárach účastníkov podujatia

LADISLAV ZÁBORSKÝ OSLÁVIL 90. NARODENINY VÝSTAVOU OBRAZOV A STRETNUTIAMÍ PLNÝMI ÚPRIMNOSTI, RADOSTI A OBDIVU



Druhú adventnú nedeľu ozdobila Vrútky jedinečná kultúrna udalosť. V popoludňajších hodinách sa v Kostole sv. Jána Krstiteľa uskutočnila vernisáž výstavy akademického maliara Ladislava Záborského z Martina. Na vernisáži sa zúčastnilo približne tristo obdivovateľov majstrovoho umenia i jeho osobnosti. Počas slávnostného programu sa majstrovi Záborskému a prítomným prihovril dekan rímskokatolíckej farnosti sv. Jána Krstiteľa vo Vrútkach Mons. Jozef Petráš. Program pokračoval umeleckým vystúpením komorného súboru starej hudby Flatus vocis. Členovia Literárneho klubu Mateja Zaťka prispeli slovom - Zuzka Valková recitovala básne zo zbierky L. Záborského Básne z väzenia a Matej Hanzel prečítal jeho myšlienky o sakrálnom umení. V závere programu sa kurátorka výstavy Božena Blahušaková poďakovala menom vrútockej farnosti a mesta Vrútky pomaly 91-ročnému maliarovi za nádherné a hlboko oslovujúce dielo a popriala mu dobré zdravie a ešte veľa umeleckej inšpirácie. Slová poďakovania Pánu Bohu zazneli nielen počas vernisáže, ale aj v príhovore majstra Záborského v Katolíckom kultúrnom dome. „Mojím ideálom od mladosti bolo spojiť krásu, pravdu a život. Boh stvoril vesmír – veľkým treskom, keď z bodu vyletela hmota vesmíru. Boh naplánoval, ako postupne vzniknú všetky prvky pre život. Každé semeno má iné chemické zloženie a robí len to, čo mu Boh určil. Existujú milióny semien a stále to funguje! Na takýto vývoj je potrebný absolútne geniálny Tvorca. A človek je Jeho vrcholný výtvar – stvoril ho na svoju podobu, dal mu rozum a slobodnú vôľu. Umelec, ktorý vidí všetku vytvorenú krásu a dokonalosť, sa snaží napodobniť ju...“

V katolíckom kultúrnom dome bola 10 dní inštalovaná výstava Ladislava Záborského pod názvom Výber z tvorby. 46 obrazov si prezreli mnohí Vrútočania, ale aj záujemcovia nielen z Turca, ale aj zo Žiliny, Liptovského Mikuláša, Stropkova, Banskej Bystrice, z Kysúc a zo širokého okolia. Počas výstavy sa tretiu adventnú nedeľu v KKD uskutočnil adventný koncert žiakov a učiteľov ZUŠ F. Kafendu.

Božena Blahušaková Foto: F. Lašut, M. Roško



SPOLOČNE SME SPIEVALI A TEŠILI SA NA VIANOCE ROKU 2011

Odbor kultúry pri MsÚ Vrútky každoročne organizuje pre Vrútočanov pestrý kultúrny program. Jeho cieľom je spríjemniť a oživiť „tešenie sa“ na vianočné sviatky. Na začiatku adventného obdobia Vrútočania mohli zavítať do kultúrnej sály Kriváň, aby spoločne s hudobnými a tanečnými skupinami predstavili slovenské vianočné tradície a načreli do zvykoslovia našich minulých generácií. V sobotu 3. 12. 2011 sa nám najprv prihovril primátor mesta Ing. Mazúr a potom sa už spustil „vodopád“ sviežej zábavy. Radosť všetkým rozdávali Turčianske mažoretky, spevácka skupina Vrútočanka, ZUŠ F. Kafendu, zaspievali Bohuslav Figura a Stanislav Kupčok a „čerešničkou na vianočnej torte“ bolo koncertné vystúpenie Tria Impression. V centre vrútockých ulíc a aj v interiéri kultúrnej sály sme „mohli oči nechať“ na krásnych ľudových vianočných výrobkoch. Priestor voňal medovinou, oblátkami, škoricou i vonnými sviečkami, lákala nás krása dreva i šúpolia aj adventných vencov. Návštevníci mali naozaj jedinečnú príležitosť nakúpiť originálne vianočné darčeky.

Nedeľa 4. 12. 2011 nikoho nenechala na pochybách, že Vrútky patria folklóru. Roztomilé detské i mládežnícke tváre z Detského folklórneho súboru Turiec nás úprimne rozveselili a neskôr atmosféru umocnil folklórny súbor Lysec. K vianočnej radosti pridali svoje umenie aj aktéri speváckej skupiny Priekopčanka. Pondelňajšie predpoludnie patrilo deťom a mikulášskemu predstaveniu Akčantyrok v podaní Bábkového divadla zo Žiliny. Vrútocké námestie neskôr zaplnili deti a ich rodičia, aby privítali Mikuláša a potešili sa z darovaných sladkostí. Foto: RŽ



prihovára sa primátor mesta B. Figura a S. Kupčok spievajú



do kultúrneho programu prispela aj spev. skupina Vrútočanka



pookriali sme pri skladbách hudb. zoskupenia Trio Impression



vynikajúce deti z Detského folklórneho súboru Turiec



vianoční anjeli niekoho potešia

predstavenie Akčantyrok



deti z vrútockých materských škôl sledujú bábkové divadlo



rozžiarené detské tváre a zvedavé oči hľadajú na Mikuláša

Mesto Vrútky Vás pozýva na akcie v roku 2012

JANUÁR

8.1.2012 NOVOROČNÝ KONCERT

Chrámový spevokol sv. Jána Krstiteľa

Ján Jakub Ryba: Česká omša vianočná, diriguje: Viliam Majda

O 18.00 hod. v Ev. a.v. kostole Dr. Martina Luthera

25.1.2012 - 1.2.2012 VÝSTAVA OBRAZOV

O 17.30 hod. v kultúrnej sále Kriváň

FEBRUÁR

11.2.2012 IV. PLES PRIMÁTORA MESTA VRÚTKY

O 19.00 hod. v kultúrnej sále Kriváň

22.2.2012 FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD

O 15.00 hod. v kultúrnej sále Kriváň

MAREC

8.3.2012 MDŽ

O 16.30 hod. v kultúrnej sále Kriváň

12.3.2012 VEČER S KNIHOU: Doc.PhDr.Peter KRBAŤA, CSc.

O 17.00 hod. v sobášnej sieni MsÚ Vrútky

22.3.2012 BESEDA SO SPISOVATEĽKOU: A.CODDINGTON

O 17.00 hod. v kultúrnej sále Kriváň

30.3.2012 ANDERSENOVA NOC

Mestská knižnica Hany Zellinovej

VRÚTOČAN * Vydáva: Mesto Vrútky * Adresa redakcie: Ul. 1. čs. brigády 14, 038 61 Vrútky *
Tel.: 043/4301 930, 4281 219 * E-mail: vrutocan@vrutky.sk * Nevyžiadané rukopisy a fotografie redakcia
nevracia * Stanoviská v jednotlivých článkoch môžu a nemusia odrážať stanovisko redakcie, redakcia si
vyhradzuje právo na úpravu, rozsah, grafické spracovanie článkov. * Zodpovedná redaktorka: Mgr. Renáta
Žiaková * Jazyková redaktorka: Elena Režná * Redakčná rada: Ing. Ján Mlynár, Božena Blahušiaková, Mgr.
Juraj Gorilák * Grafická úprava: redakcia, * Uzávierka dopisovateľských materiálov do 17. dňa v mesiaci *
Tlač: Neoprint Plus, Za mostom, Vrútky * Číslo reg.: 260/1991 *



MESTO VRÚTKY
VÁS SRDČE NE POZÝVA NA

IV. PLES PRIMÁTORA MESTA VRÚTKY

11.2.2011

O 19.00 HOD.

V KULTÚRNEJ SÁLE KRIVÁŇ

VEČEROM SPREVÁDZA

HUDOBNÁ SKUPINA

NEMÔŽEM POVEDAŤ

CENA VSTUPENKY: 25 €

PRÍPITOK: VEČERA, DEŽER, VÍNO, NEALKO, KÁVA, STUDENÝ BIERET

TOMBOLA



PREDPRÍDAJ VSTUPENIEK
ODBOR KULTÚRY MESTA VRÚTKY
KONTAKT: 043 4 281 203, 0918 410 711
E-MAIL: kultura@vrutky.sk

Odbor kultúry a Mestská knižnica Hany Zelinovej

Vás pozýva na besedu a autogramiádu
s najobľúbenejšou spisovateľkou za rok 2010

ANDREOU CODDINGTON



Držiteľkou literárneho ocenenia
„PLATINOVÁ KNIHA“ za rok 2011

22.3.2012

O 17.00 HOD.
KULTÚRNA SÁLA KRIVÁŇ

Literárny večer so známou spisovateľkou
pre všetkých milovníkov knižného umenia bude
spojený aj s AUTOGRAMIÁDOU autorky
a tombolou pre účastníkov večera

Počas večera bude možné
zakúpiť si jednotlivé knižné tituly

Autorka úspešných kníh:



„Vďaka knižke je ako kamikodvante sa...“